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小田原市教育委員会臨時会会議録 

 

１ 日時  令和３年３月17日（水）午後６時30分～午後６時55分 

  場所  小田原市役所 ６階 ６０１会議室 

２ 出席者氏名 

  １番委員   下 正 祐（教育長） 

  ２番委員  吉 田 眞 理（教育長職務代理者） 

  ３番委員  森 本 浩 司 

  ４番委員  益 田 麻衣子 

  ５番委員  井 上 孝 男 

３ 説明員等氏名 

教 育 部 長         北 村 洋 子 

  教育部副部長        飯 田 義 一 

  教育部管理監        鈴 木   寛 

教育総務課長        下 澤 伸 也 

学校安全課長        鈴 木 一 彰 

教職員担当課長       高 田 秀 樹 

（事務局） 

教育総務課副課長      府 川 雅 彦 

教育総務課主査       菊 川 香 織 

４ 議事日程 

日程第１ 報告第１号 事務の臨時代理の報告（令和２年度小田原市一般会計補正予算（追 

加））について                   （教育部）                 

日程第２ 議案第９号 教育委員会職員の人事異動について【非公開】    （教育総務課） 

５ 議事等の概要 

（１）教育長開会宣言 

〇 下教育長  本日の出席者は５人で定足数に達しております。 

（２）会議録署名委員の決定…４番 益田委員、５番 井上委員に決定 

 

〇 下教育長  本日は、緊急事態宣言の中での臨時会の開催となりました。人と人との接

触を避けるため、傍聴については、ホームページ等でできるだけ御遠慮いただくよう御案内

しました。 

 

〇 下教育長  ここで、本日の日程についてお諮りいたします。 

報告第１号 事務の臨時代理の報告（令和２年度小田原市一般会計補正予算（追加））に

ついてを日程に追加し、議題としたいと思います。 

これに御異議はございませんか。 
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（「異議なし」の声あり） 

 

〇 下教育長  御異議もないようですので、ただいまの件を日程に追加することといたし

ます。 

 

〇 下教育長  議事に入る前に、会議の非公開について、お諮りいたします。 

議案第９号 教育委員会職員の人事異動については、人事に関する事件でありますので、

小田原市教育委員会会議規則第５条第１項ただし書の規定により、これを非公開といたした

いと存じます。 

議案第９号を非公開とする件について、採決してよろしいでしょうか。 

 

（「異議なし」の声あり） 

 

〇 下教育長  御異議もありませんので、採決いたします。 

議案第９号を非公開とすることに賛成の方は、挙手願います。 

 

（全員挙手） 

 

〇 下教育長  全員賛成により、非公開での審議といたします。 

 

（３）日程第１ 報告第１号 事務の臨時代理の報告（令和２年度小田原市一般会計補正予

算（追加））について             （教育部） 

〇教育部副部長  それでは、私から御説明申し上げます。 

市議会３月定例会に係る追加の補正予算について、市長から意見を求められましたが、教

育委員会会議を招集する時間的余裕がなかったため、小田原市教育長に対する事務委任等に

関する規則第３条に基づき、教育長が臨時に代理し、補正予算を議会に提出することについ

て同意する旨、市長に意見を申し出ましたので、御報告するものです。 

内容を御説明しますので、資料１ページ「令和２年度小田原市一般会計補正予算（追加）

概要」を御覧ください。 

上段の歳入については、歳出と合わせて御説明します。 

それでは、歳出の詳細について御説明いたしますので、資料２ページ「学校施設改修事業

について」を御覧ください。 

はじめに、「１事業概要」でございますが、国の第３号補正予算の成立に伴い、学校施設

環境改善交付金の交付決定が３月１日にありましたことから、事業費及び財源を計上すると

ともに、事業費の全額を翌年度に繰り越すものでございます。 

次に、「２事業内容」でございますが、小学校は、屋内運動場非構造部材改修を芦子小学

校ほか３校、便所改修を芦子小学校、特別教室空調設備設置を下府中小学校ほか４校の延べ

10校で行います。 
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中学校は、外壁等改修を白山中学校ほか１校、屋内運動場非構造部材改修を千代中学校ほ

か１校の延べ４校で行います。 

次に、「３予算額」を御覧ください。小学校教育環境整備経費及び中学校教育環境整備経

費につきまして、交付決定がありました事業費合計４億5,213万円を計上するとともに、財

源として国庫補助金及び市債を計上するものでございます。 

次に、資料の１ページにお戻りいただき、表下段の「繰越明許費補正」を御覧ください。 

ただ今御説明いたしました「学校施設改修事業」につきましては、年度内の完成が見込め

ないため、事業費の全額を翌年度に繰り越すものでございます。 

 なお、補正予算ではこれまで修学旅行を中止した都度、取消料を追加計上しておりました

が、２月、３月に修学旅行予定しておりました中学校９校について、緊急事態宣言の延長が

決定されたことに伴い中止したということは御連絡させていただいたとおりでございます

が、これら９校の修学旅行の取消料につきましては、国が旅行会社に直接補償することにな

りまして、市で負担する必要がなくなりましたことをここで御報告させていただきます。 

 以上で、説明を終わらせていただきます。 

 

 （質疑・意見等なし） 

 

 

〇 下教育長  以上で、先ほど非公開とすることにいたしました案件以外の議題は終了い

たしましたが、会議を非公開とする前に、その他として、委員、又は事務局から何かありま

すか。 

 

（「なし」という声あり） 

 

〇 下教育長  無いようですので、これより非公開といたします。関係者以外の方は、御

退席ください。 

 

（関係者以外退席） 

 

（４）日程第２ 議案第９号 教育委員会職員の人事異動について【非公開】 

（教育総務課） 

〇教育部長  それでは、私から御説明申し上げます。 

来る３月 31日付けで教育委員会事務局の管理職員等の定年退職等を行うとともに、その

後任に係る異動等を、４月１日付けで別紙のとおり行うものであります。以上で説明を終わ

らせていただきます。  

よろしく御審議くださいますようお願いいたします。 

 

   （質疑・意見等なし） 
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採決…全員賛成により原案のとおり可決 

６ 教育長閉会宣言 
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令和３年４月27日 

 

教 育 長 

 

 

署名委員（益田委員） 

 

 

署名委員（井上委員） 

 


